



## چهره روز

# ۱۱سال پس از «صیاد»

هم‌زمان با ۲۱ فروردین ماه، سالروز شهید صیاد شیرازی، سرلشکر صفوی، فرمانده سابق کل سپاه و مشاور عالی فرمانده معظم کل قوا به ذکر خاطره‌ای از آن ایام پرداخت. وی با بیان اینکه دست‌نور ترور شهید صیاد شیرازی از جانب صدام به منافقین داده شد، گفت: سپاه پاسداران در همان سال اول شهادت صیاد شیرازی با طرح ریزی عملیاتی، بیش از هزار گلوله توپ و موشک به مقرهای منافقین در خاک عراق شلیک کرد. وی خاطر نشان کرد: به دنبال این عملیات، عراق هیچ واکنشی از خود نشان نداد و تنها به گله مختصری بسنده کرد. گفتنی است؛ به همین مناسبت، بنیاد شهید و امور ایثار گران خراسان رضوی، اداره کل حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس خراسان رضوی و روابط عمومی ارشد عقیدتی سیاسی

## سیاست



ارتش در منطقه خراسان طی بیانیه‌هایی جداگانه، سالروز عروج ملکوتی این شهید گران قدر را گرمی داشته و تصریح کردند که یاد شهید صیاد شیرازی،، شادت‌ها و دل‌آوری‌های وی در عرصه دفاع از میهن و آزادی ملت تاابد جاودانه می ماند.

بر این اساس، مراسم گرامیداشت این شهید و الا مقام امروز در محل ایوان مقصوده حرم رضوی بر گزار می گردد.

روزنامه شهرآرا خاطره این فرمانده رشید خراسانی را گرمی می دارد.

## برگزاری جشن هسته‌ای در مشهد

گزارش ایرنا، وی با اشاره به برگزاری نشست شورای حکام گفت: این برای ما افتخار بود که حدود ۱۰۰ کشور در شورای حکام با جمهوری اسلامی همگام و همراه شدند و این نشان می‌دهد ما گروه ۵+۱ را پشت سر گذاشته‌ایم.

وی با تأکید بر اینکه انرژی هسته‌ای موجب گسترش خودباوری ملی‌مان شد، افزود: ما آن قدر فعل توانستن را صرف کردیم که امروز به مرحله‌ای رسیده‌ایم که در این حوزه حرف برای گفتن داریم. وی گفت: غرب به واسطه از میان رفتن آقایی و سرسوری‌اش در دنیا با پیشرفت سایر کشورها در عرصه بهر‌مندی از انرژی هسته‌ای مخالفت می‌کند. وی همچنین از راه‌اندازی موزه هسته‌ای در کشور خبرداد.

## سربازان آمریکایی زنده بر نخواهند گشت

کنند. وی افزود: آمریکا بیش از اینکه برای ایران تهدید نظامی باشد برای چین و روسیه تهدید است. فیروز آبادی با بیان اینکه آمریکا یک گرگ بین‌المللی است، گفت: البته بنده اوپاما را جزو گرگ‌ها نمی‌دانم بلکه او یک سیاه‌پوست از قشر مستضعف و بازمنه آسیای شرقی است که در دلش ذره‌ای محبت نسبت برنخواهند گشت. به گزارش فارس، سرلشکر فیروز آبادی در خصوص تهدیدات اخیر امریکاعلیه ایران، اظهار داشت: آمریکایی‌ها چند دسته هستند و خیال پردازی‌هایی هم می‌کنند، دو دسته‌قاتل به تهدید ایران نیستند فقط یک دسته که جنگ طلبان قدیمی امثال بوش هستند، می‌خواهند ایران را تهدید

## آمریکا پایبند به NPT نیست

وزارت امور خارجه در بیانیه‌ای خصوصی اظهارات اخیر رئیس‌جمهور آمریکا درباره فعالیت‌های هسته‌ای ایران تأکید کرد.
ملتان نشان داده‌است که حفظ حق مسلم هسته‌ای از بالاترین اولویت‌هاست و در این خصوص هیچ تحمیلی را پذیرا نخواهد شد.
به گزارش واحد مرکزی خبر، در این بیانیه آمده است: آمریکا دارای یکی از بزرگ‌ترین زرادخانه‌های اتمی جهان است و تعداد زیادی سلاح هسته‌ای را انبار کرده است و باید ضرب‌الاجل

## پیشنهادات رئیس‌جمهور متواری قریزستان به مخالفان

را زد دست داده و امکانات به اجرا گذاشتن دستورات خود را ندارد.
با انتشار متن مصاحبه رئیس‌جمهور در کنار نشره قریزستان، تمیر سارووف، معاون نخست‌وزیر دولت انتقالی – که خود را دولت اعتماد ملی می‌خواند – با «باقی‌اف» وارد کرد و افزود

که به زودی تحقیقات درباره تیراندازی منجر به قتل تعدادی از مردم در تظاهرات روز چهارشنبه آغاز خواهد شد.
هربران مخالف در قریزستان تلاش کردند که کنترل خود را بر این کشور پس از پیروزی در ناآرامی‌های خشونت‌آمیز تثبیت کنند. این رهبران مخالف اعلام کردند که آن‌ها شش ماه در قدرت خواهند ماند و همچنین به آمریکا اطمینان دادند که می‌توانند پایگاه‌هایی ماناس را در بیشکک حفظ کنند.

برای فردا...

گشاده رویی در چهره مومن برای صاحبش بهشت را سبب می‌شود.

حضرت زهرا (س)

نعره آمریکا از سر ضعف است



آیتا... نوری همدانی از مراجع عظام تقلید با بیان اینکه کشورهای نظیر آلمان، فرانسه، انگلستان از نظام جمهوری اسلامی به ستوه آمده‌اند، اظهار داشت: آمریکا به سبب ضعف در برابر ایران به فریاد آمده و ناله‌های خود را به صورت نعره بیان می‌کند. وی همچنین با اشاره به نامگذاری سال به نام همت و کار مضاعف از سوی مقام معظم رهبری خاطر نشان کرد: حیات انسان مادامی که حرکت و تلاش داشته باشد، معنا خواهد داشت.

آیتا... سیداحمد خاتمی، امام جمعه موقت تهران در خطبه‌های نماز جمعه این هفته با تریک ۲۰ فروردین سالروز ملی فن آوری هسته‌ای، تأکید کرد که ملت ایران هرگز تسلیم جار و جنجال‌های کهنه آمریکا نمی‌شود و با قوت و اقتدار بر حق مسلم خود در عرصه هسته‌ای پافشاری می‌کند و قاطعانه به هر گونه حماقت و دیوانگی دشمن نظام، محکم پاسخ می‌دهد و آن‌ها را در باتلاقی فرو خواهد برد.

پاسخ محکم به دیوانگی دشمن



نشست ضد ایرانی نمایندگان پنج عضو دائم شورای امنیت و آلمان در نیویورک بدون نتیجه پایان یافت. به گزارش ایرنا، سوزان رایس، سفیر آمریکا در سازمان ملل بدون اذعان به بی‌نتیجه بودن این نشست گفت که طی هفته‌های آتی نیز نشست‌های دیگری با محوریت ایران در پایتخت برخی کشورها برگزار می‌شود. در پایان این نشست بائودونگ و ویتالی چورکین، سفیران چین و روسیه اعلام کردند که مذاکره با ایران بهترین راه است.

تلفن دفتر مرکزی: ۵-۲۲۸۸۸۸۱
روابط عمومی (نمابر): ۲۲۴۳۱۱۰
سازمان آگهی‌ها: ۲۲۶۲۰۸۰
توزیع و امور مشتری: ۲۲۵۵۳۶۰-۲۲۴۳۴۷۰
آدرس: مشهد پولوار شهید کشوری، بین کشوری ۸ و ۶
چاپ‌مجموع چاپ و نشر قدس

روزنامه فرهنگی، اجتماعی و اطلاع‌رسانی

صاحب‌امتیاز: شهردار مشهد

مدیر مسئول و سردبیر: سید جلال فیاضی

پیمان اوپاما و مددوف امضا شد



باراک اوباما، رئیس‌جمهوری آمریکا و دیمیتری مددوف، رئیس‌جمهوری روسیه پیمان تسلیحات اتمی مهمی را در شهر پراگ، پایتخت جمهوری چک، امضا کردند. به گزارش روترز، این پیمان هر یک از دو کشور را، که در دوران جنگ سرد دشمن سرسخت یکدیگر به شمار می‌رفتند، متعهد می‌کند تعداد کلاهک‌های هسته‌ای استراتژیک خود را به یک‌هزار و ۵۵۰ کلاهک یعنی ۳۰ درصد کمتر از سقفی که قبلاً تعیین شده بود، کاهش دهند.



**اسناد جاسوسی سه آمریکایی منتشر می‌شود**

**پرس تی‌وی:** حجت‌الاسلام حیدر مصلحی، وزیر اطلاعات گفت: ایران شواهد محکمی دارد که ۳ آمریکایی دستگیر شده در مرز غربی ایران، با سرویس‌های اطلاعاتی همکاری می‌کردند و به زودی این مدارک را در اختیار رسانه‌ها قرار خواهیم داد.

## توصیه لاریجانی به وزارت خارجه

**مهر: علی لاریجانی،** رئیس‌مجلس شورای اسلامی بر لزوم اطلاع‌رسانی جهانی فتوای مقام معظم رهبری در مورد تحریم سلاح هسته‌ای و مواضع علمای ایران در باره وحدت اسلامی تأکید کرد.

## پیشنهاد برای نهاد پنه‌سازی احزاب سیاسی

**ایسنا:** مرکز پژوهش‌های مجلس در ارزیابی بودجه سال جاری وزارت کشور، خواستار اختصاص بخشی از این بودجه برای تقویت نهادینه کردن احزاب سیاسی و تشکل‌های غیردولتی در کشور شد.

## واکنش تند مشایخ و ثمر هاشمی به ناداران

**خبر آنلاین:** در واکنش به اظهارات اخیر الیاس نادران علیه محمدرضا رحیمی، ثمره هاشمی گفت: دستگاه قضایی باید نسبت به کسانی که تهمت می‌زنند، اعلام جرم کند و مشایخ نیز بر تعقیب قانونی سخنان اخیر نادران در مورد، معاون اول رئیس‌جمهور، تأکید کرد.

## ایراد گرفتن از دولت دردی را دوانمی‌کند

**خبر آنلاین:** حجت‌الاسلام شونجی، دبیر کل جامعه‌عظا تهران گفت: اشکال کردن به دولت دردی را دوانمی‌کند. ما الان دعوا بر سراسول داریم، این در حالیست که اشکالات دولت جزئی است.

## گفتگوی تلفنی متکی با کااوند

**فارس:** منوچهر متکی، وزیر امور خارجه در تماس تلفنی با مجید کااوند، تبعه ایرانی دستگیر شده در فرانسه، ایراز امیدواری کرد که به زودی رای برائت دادگاه فرانسه در مورد کااوند صادر گردد.

## عذرخواهی هلند از سفیر ایران

**ایرنا:** وزارت خارجه هلند از سفیر جمهوری اسلامی ایران در این کشور به دلیل ورود عده‌ای ناشناس و خشونت‌طلب به محوطه بیرونی سفارت کشورمان عذرخواهی کرد.

## تعهد روسیه به تحویل اس – ۳۰۰ به ایران

**مهر:** میخائیل دیمتریف، رئیس‌اژانس همکاری‌های فنی نظامی روسیه تأکید کرد که قرار داد فروش سامانه دفاع هوایی اس – ۳۰۰ به ایران اجرا خواهد شد و قرار دادها در این زمینه لغو نشده‌اند.

## تخت جمشید، جایی برای موعظه و عبرت

**رسا:** آیتا... جوادی آملی در ادامه درس اخلاق خود خاطر نشان کرد: تخت جمشید به جای آنکه موعظه باشد برای مردم که افرادی با آن قدرت همه چیزشان را از دست دادند، شده است میراث فرهنگی که نشان می‌دهد فلان سال، فلان سنگ‌تراش اینجاچه کرده‌است.

## جاسوسان را از بین ببریم، مشکل بیرونی نداریم

**فارس:** حجت‌الاسلام صدیقی، امام جمعه موقت تهران گفت: باید جاسوسان داخلی را از بین ببریم و بدانیم که زمانی که درون جامعه درست و آسیب‌ناپذیر شد، مشکل بیرونی نیز نخواهیم داشت.

## نیروگاه بوشهر، امسال وارد مدار می‌شود

**واحد مرکزی خبر:** بهژاد سلطانی معاون سازمان انرژی اتمی گفت: امسال برق نیروگاه هسته‌ای بوشهر به شبکه برق کشور وارد می‌شود.

## گزارش‌های دو پهلو برای جلوگیری از جنگ

**پارسینه:** محمد البرادعی، مدیر کل سابق آژانس بین‌المللی انرژی اتمی دلیل گزارش‌های دو پهلوئی خود در پرونده هسته‌ای ایران را جلوگیری از جنگ اعلام کرده‌است.

## «آمانو» در کنفرانس خلع سلاح تهران؟

**مهر:** علی‌اصغر سلطانی، نماینده ایران در آژانس انرژی اتمی با اشاره به برگزاری کنفرانس خلع سلاح تهران در روزهای ۲۸ و ۲۹ فروردین ماه بیان داشت: هنوز حضور یوکیا امانو مدیر کل آژانس در اجلاس تهران قطعی نشده اما قطعاً مقام‌ارشد آژانس به تهران سفر می‌کند.

## نیروگاه بوشهر وارد مرحله تست گرم شد

**ایرنا:** جعفری، مجری طرح نیروگاه اتمی بوشهر اعلام کرد: اصلی‌ترین آزمایش مرحله راه‌اندازی نیروگاه اتمی بوشهر آغاز شد. با انجام این آزمایش موسوم به تست گرم، همه تجهیزات نیروگاه اتمی بوشهر در شرایط حرارتی بالا مورد سنجش قرار می‌گیرد.



**در مراسم چهارمین سالروز جشن ملی فناوری هسته‌ای با حضور رئیس‌جمهوری صورت گرفت؛**

# رونمایی از نسل سوم سانتریفیوژها و سوخت مجازی راکتور تهران

**گروه سیاسی:** رییس‌جمهوری عصر دیروز در چهارمین سالروز ملی فن آوری هسته‌ای، نمونه اولیه «نسل سوم ماشین‌های غنی‌سازی اورانیوم» موسوم به «سانتریفیوژهای نسل سوم» و اولین نمونه سوخت مجازی راکتور تحقیقاتی تهران را رونمایی کرد.

به گزارش شهرآرا، محمود احمدی‌نژاد در این مراسم که در سالن همایش‌های برج میلاد تهران برگزار شد، ضمن تأکید بر مخالفت ایران با ساخت بمب اتمی، تأکید کرد: امروز دستاورد بزرگ ملت ایران، دستیابی به خودباوری است و در قاموس ملت ما «همی توانیم» وجود ندارد. وی با انتقاد از نگاه نظامی کشورهای استکباری به انرژی هسته‌ای، درندگان سلاح‌های هسته‌ای را عامل گسترش بمب اتم و مسابقات تسلیحاتی در جهان دانست و خواستار شکل‌گیری عزمی جهانی برای خلع سلاح هسته‌ای شد. وی یادآور شد: اینکه خلع سلاح را به دست کسانی بدهیم که خود، سلاح هسته‌ای دارند، مثل این است که امنیت شهر را به دست دزدها بسپاریم!

احمدی‌نژاد همچنین با اشاره به برگزاری کنفرانس خلع سلاح تهران، ایراز امیدواری کرد که این کنفرانس بتواند راه‌حلی برای کاهش حجم تولید سلاح‌های هسته‌ای در سطح جهان ارائه کند. رئیس‌جمهوری در ادامه، با تأکید بر اینکه ایران خواهان مذاکره و گفتگو بر سر موضوع هسته‌ای است، خاطر نشان ساخت: تهدید ایران توسط برخی افراد، ملت ما را در پیشرفت‌های هسته‌ای مصمم‌تر می‌کند. وی با اشاره به ارائه راهبرد جدید دولت آمریکادر زمینه سلاح هسته‌ای و استفاده این کشور از زبان تهدید علیه ملت ایران تأکید کرد: هر دستی در هرکجای عالم که بخواهد به نسوی ایران دراز شود، پیش از دراز شدن قطع خواهد شد.

وی با تشریح مذاکرات ایران و غرب درباره تأمین سوخت راکتور تهران، یادآور شد: نگاه سیاسی به درخواست ایران برای تأمین سوخت این راکتور باعث شد تا بر خلاف تصمیمات قبلی، دانشمندان ایرانی خود، مبادرت به تأمین سوخت ۲۰۰درصد کنند، حال آنکه آن‌ها تأکید ایران بر تولید این سوخت را ابتدا به‌سخره می‌گرفتند!

وی در پایان با تقدیر از دانشمندان هسته‌ای کشور به عنوان سربازان گمنام، از آن‌ها خواست تا ایران را تبدیل به صادرکننده دانش هسته‌ای در سطح جهان کرده‌از تمامی ظرفیت‌های این انرژی برای دستیابی به صلح و رفاه استفاده کنند.

**اعلام جزئیات دستاوردهای جدید هسته‌ای ایران**

در این مراسم، علی‌اکبر صالحی، رئیس‌سازمان انرژی اتمی کشورمان نیز بیان داشت: در راستای بهینه‌سازی ماشین‌های سانتریفیوژ در جهت افزایش توان جداسازی و ماشین‌های نسل دوم تولید و آزمایش شدند و این ماشین‌ها دارای توان جداسازی حدود ۵می‌باشد که توان جداسازی آن‌ها در مقایسه با نسل اول تقریباً ۳ برابر است.